 Beszámoló a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság munkájáról  

A Helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LV. törvény  8. § (1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat feladati közé tartozik a közbiztonság helyi feladatairól való  gondoskodás. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 10. § értelmében a rendőrkapitány és az illetékességi területén működő önkormányzatok a közbiztonsággal összefüggő feladatok ellátásának társadalmi segítésére és ellenőrzésére – a közbiztonság fenntartásában érintett állami és társadalmi szervezetek bevonásával – Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottságot hozott létre 2003 májusában. 

2006. december 20-i önkormányzati ülésen a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság tagjait az önkormányzat kiegészítette és újraválasztotta. 

Szoros kapcsolatot alakítottunk ki mindazon szervekkel és szervezetekkel, melyek a bűnmegelőzés és a közbiztonság területén szerepet vállalnak városunkban. Körmend városában a bűnmegelőzés és közrend fenntartása rendkívül összetett dolog és nem pusztán rendőrségi feladat. A térség rendészeti közigazgatásának központja Körmend, a kapitányság és a Szombathelyi Határőrizeti Igazgatóság Bűnügyi és Felderítő Szolgálata és határőrizeti kirendeltsége is itt működik. Városunkban folytatja szakemberek képzését a Rendészeti Szakközépiskola. Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat városi intézete az egészségnevelés, a szenvedélybetegségek, családon belüli erőszak kapcsán végez más feladatai mellett megelőző tevékenységet. 
A Polgármesteri Hivatal közrend, közbiztonságot érintő hatósági feladatainak ellátása során törvényekkel jól körülhatárolt módon végzi feladatait. Az önkormányzat évek óta szorgalmazza a közterületi jelenlét fokozását, a nagyobb rendőri aktivitást, valamint a kamerarendszer kiépítését. Jelenleg a Rendőrségen egy kamera működését tudják folyamatosan figyelemmel kísérni. 

Jelen van a közrend, közbiztonság területén a civil szféra is, az országosan elismert Polgárőr Egyesület formájában. A körmendi Közbiztonságért Közalapítvány a rendelkezésre álló anyagi eszközeivel és egyéb lehetőségeivel mindent megtesz a közbiztonsági célok elérése érdekében. A város lakosságának nyugalma, békés munkájának biztosítása, városi rendezvények lebonyolítása érdekében a bűnmegelőzési és közbiztonsági feladatokat koordináló Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság immár ötödik éve látja el feladatait. 
Kiemelt feladatai közé tartozik három prioritás, melyek a jelenlegi és a jövőbeni bűnmegelőzési munkát meghatározzák. 

1. Közterületi jelenlét fokozása: Körmend város szempontjából a bűnözésből várható veszélyek a jövőben nagyobbak lehetnek, már jelenleg is érzékeljük az átutazó bűnözés erősödését. A schengeni határok lebontásával a határőrség által eddig nyújtott szűrő szerep sem tud úgy érvényesülni, mint eddig, és a külföldi átutazó bűnözők is nagyobb számban jelenhetnek meg a városban. 
2. Prevenciós programok: A helyi média segítségével a saját és a térség negatív példáit bemutatva fel kell készíteni a lakosságot a bűnözés általi veszélyekre. Tudatosítani kell a lakossággal, vállalkozókban és mindazokban, akik potenciálisan sértetté válhatnak, hogy sokkal olcsóbb a szükséges biztonság megteremtése, mint a bűnözők által okozott kár kifizetése. Nagyobb hangsúlyt kell adni a „szomszédok egymásért” mozgalomnak, ki kell alakítani az itt élőknek azon képességüket, hogy lakókörnyezetük biztonságára jobban odafigyeljenek. Az önkormányzat és az önkormányzati szervek igazgatási és szociális intézkedéseinek összhangban kell lenni és erősítenie kell a bűnmegelőzési és közbiztonsági munkát.  
Kiemelt fontosságú célként kell megfogalmazni azt, hogy ha a kábítószer bűnözéstől teljes egészében nem is lehet elszigetelni a várost, de a tendencia jellegű nagyarányú terjesztés ne gyökerezzen meg és az oktatási intézmények tiszták maradjanak a kábítószer bűnözéstől. 
3. Ifjúságvédelem: Egyik legfontosabb feladatunk a bűnmegelőzés terén. Nemcsak az ifjúság áldozattá válásának megakadályozásáról van itt szó, hanem ugyanilyen fontos cél annak megelőzése, hogy potenciális bűnelkövetőkké váljanak. A város minden intézményének és szervezetének elsődleges céljának kell tekintenie a gyermekeink biztonságát. Elsődleges és vitathatatlan szerepe van az ifjúság nevelésében a családnak, a családokat olyan helyzetben kell tartani, juttatni, hogy gyermekeik egészséges neveltetését biztosítani tudják. Erre tudnak alapozni az oktatási intézmények, ahol a nevelést tovább folytatják. Fel kell készíteni gyermekeinket a környezet veszélyeire. Az intézményesen szervezett oktatásokat ideértve a D.A.D.A programot, ha újra lehetőség nyílik rá, folytatni szeretnénk, és erre alapítva nagyobb hangsúlyt fektetni a középiskolás fiatalok felvilágosítására. 
A Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság kéthavonta tartja üléseit. 

2008. január 15.-i ülés: 
A Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság meghatározta a 2008. év feladatait: 

· A városi kamera rendszer működésének figyelemmel kísérése, a karbantartás problémájára javaslattétel. 

A Bizottság az év folyamán a Rendőrségen megtekinti a kamerarendszert működés közben. 

· A iskolakezdés, tanévnyitó, ballagás, egyéb rendezvények rendőrségi közlekedésrendészeti biztosítása. 

· Az ifjúság problémáival fokozottan kíván ez évben a Bizottság foglalkozni. Felkérjük az iskolák vezetőit, hogy az intézményükben dolgozó ifjúságvédelmi felelősök ebben a munkában vegyenek részt. 

· A város közlekedési problémáinak figyelemmel kísérése. 

· Az iskolákban a D.A.D.A program folytatása. 

· Egy iskola, egy polgárőr. A Polgárőrség a Rázsó Imre Szakközépiskolában folytatja a megkezdett munkáját, erről a Bizottságnak beszámol. 

A Bizottság támogatja a Drogmentes Magyarországért programot.  

· A körmendi nagyrendezvények lebonyolításában az eddigiekhez hasonlóan a Bizottság továbbra is közreműködik. 

· „Városunkban polgárőrség működik” táblák kihelyezése – 4-6 db. 

2. napirendi pont: 

Körmend városában működő kisebbségi önkormányzat azzal a kéréssel fordult a Bizottsághoz, hogy az országban kialakult romaellenes hangulat miatt a Bizottság foglalkozzon az ügy helyi vetületeivel. A kisebbségi képviselők elmondták, hogy városunkban két roma fiatalt atrocitás ért. A kisebbségi önkormányzat képviselői kérik, hogyha lehetőség van rá, az általános és középiskolákban az osztályfőnökök a tanulókkal beszéljenek az országban kialakult problémáról. Véleményük szerint városunkban még nagyobb gondok nem történtek, felvetésükkel is azt szeretnék elérni, hogy a jövőben megelőzzék ezeket az esetleges problémákat. 

A Rendőrség képviselője tájékoztatta a Bizottságot, hogy hasonló eset ügyében lefolytatott egy eljárást. A Rendőrség szükség esetén gátat tud szabni az esetlegesen felmerülő problémák kezelésére. A városban nem élhetnek megfélemlített polgárok. Ők is hajlandók bekapcsolódni az iskolák munkájába, amennyiben erre az intézmények igényt tartanak. Felhívták a figyelmet, hogy különbséget kell tenni a szervezett megmozdulás és a kocsmai, esetleg italos konfliktusok között. Kérik, hogy bármelyik esetben a sértett fél azonnal bejelentést tegyen a Rendőrségnek sérelem esetén. Kérték, az ügyek (lehetséges ügyek) higgadt kezelését. Tájékoztatást adott arról, hogy városunkban a bőrfejű fiatalt is ért támadás. (Az ügyben nem lett feljelentés.) A Rendőrség képviselője kész folyamatos információs támogatást adni a kisebbség képviselőinek, amennyiben szükség van rá. 

A közoktatási koncepcióban is foglalkozott az Önkormányzat a másság kezelésével. 

3/1. napirendi pont: 

Horváth Tibor, a Polgári Védelem vezetője tájékoztatást adott arról, hogy 930 eFt-os beruházással elkészült a kamerarendszer felújítása. Problémát jelent, hogy jelenleg digitális és analóg rendszert kell közösen működtetni. A fogadó analóg rendszer jelenleg már 12 éves. A felújítás határidőre elkészült. Szükséges, hogy a rendszer tovább fejlődjön, az évi karbantartásra a fedezetet biztosítani tudja az önkormányzat a vállalkozók támogatásával. 

3/2. napirendi pont: 

A Bizottság a Rendőrség képviselőjétől tájékoztatást kért a Tánczos Gábor bűnüggyel kapcsolatban. A jogerősen elítélt Tánczos Gábor büntetése az év januárjában lejárt. Sajnálattal állapítja meg, hogy a bulvár média az ügyet szenzációkeltésre használta fel. Kár, hogy a sajtó nagy része csak az egyik felét mutatta be a bűncselekménynek, a bizonyítékok bemutatására kevés teret fordított. Leszögezte, hogy Tánczos Gábort a megfelelő bizonyítékok alapján ítélték el. Szabadlábra bocsátása után pártfogói felügyelet alá helyezik.  

2008. március 4.-i ülés: 

A 410/2007. Korm. rendelet lehetővé teszi, hogy 2008. május 1-től az önkormányzatok külső cég megbízásával a város területén sebességet mérhet. A törvény kapcsán a Bizottság áttekintette a meglévő problémákat, ezzel kapcsolatos lehetséges megoldásokat. Körmend területén naponta 17-18.000 jármű halad át, ebből a 8-as úton kb. 12.000 (2006-os adatok, valószínű azóta e számok növekedtek). A sebességmérés elsődleges szerepe az lehetne, hogy a városunkon áthaladó gépjárművek betartsák a törvény által előírt sebességet. Rendőrség trafipaxos mérése alapján tudjuk, hogy 3 óránként kb. 15-20 jármű lépi túl a megengedett sebességet. Ez akár napi 150-200 gyorshajtót is jelenthet városunkban. A rendszer éjjel-nappal a 8-as főúton, mellékutcákban is folyamatosan tudna működni. A rendőrség támogatná a rendszer bevezetését. 

Felmerülő kérdésre tájékoztatást kaptunk arról, hogy a külföldi állampolgárságú, EU-s gyorshajtókkal szemben is a büntetés behajtható. 

2. napirendi pont: 

A Bizottság 2008. május 6-án, kedden, a következő bizottsági ülés után látogatást tesz a körmendi Rendőrkapitányságon, ahol megtekinti a kamerarendszer működését. 

3. napirendi pont: 

A képviselői jelzések alapján a rendőrség képviselőjének figyelmét három közlekedési problémára hívtuk fel: A 8-as főúton a fémszállításból adódó gondokra, a Mátyás király utcában a kitiltott kamionok, teherautók behajtására, valamint a felsőberki városrészen a matrica vásárlás miatt erre közlekedő kamionokra. 

A Bizottság tájékoztatást kapott a városban bevezetésre kerülő parkolási rendszerről. 

4. napirendi pont: 

· Az elmúlt bizottsági ülésen felmerült, hogy a polgárőr táblák nincsenek a város bejáratánál kihelyezve, megállapítottuk, hogy a táblák elkészültek és kihelyezésre kerültek. 

· Március 6-án, csütörtökön a városban 10.00 és 16.00 óra között (13 db) sziréna próba lesz. 

· A rendőrség képviselője beszámolt arról, hogy a Bartók ltp. 5. háztömb környékén, valamint az Ady Endre utcában folyamatosan hajtják végre az ellenőrzéseket. 

Jövő héttől a körmendi Rendőrkapitányság munkájába 100 új rendőr kapcsolódik be. Az állomány gyarapodásának várhatóan a közeljövőben pozitív jelei fognak mutatkozni a város közbiztonságában. 

A városunkban nemrég történt tragikus baleset miatt rendőrség vizsgálata megállapította, hogy sem családi, sem iskolai probléma nem volt kiváltója, valószínű, egy belső lelki problémát nem tudott feldolgozni az életének véget vetett fiatal.   

A Rendőrség felkészült a március 9-i népszavazásra, a március 15. megünneplésére, a 16.-i Falco-Körmend kosárlabda mérkőzésre és a 23.-24-i Batthyány ünnepségre. 

Tájékoztatást kaptunk a kiskorúak sérelmére elkövetett családon belüli erőszak a közelmúltban elkövetett történéseiről. A Rendőrség képviselője kérte, amennyiben ilyenről tudomásunk van, a megelőzés szempontjából fontos, hogy kellő időben ezeket jelezzük. 

·   Horváth Csinik Sándor kérte a Rendőrség képviselőjét, hogy a rendőrség fellépése közben ne legyen túlkapás.  A rendőrség képviselője erre ígéretet tett.  

2008. május 6.-i ülés: 
A középiskolai ballagás rendőrségi közlekedés-rendészeti biztosítása megtörtént, a rendezvényre érkező autók parkolásánál semmilyen probléma nem merült fel. Az általános iskolák ballagásán a rendőri jelenlétet biztosítja a kapitányság, probléma esetén elsősorban figyelmeztetik a gépjárművezetőket. 

Az Olcsai Általános Iskola Szülői Munkaközössége részéről felmerült a Thököly utcában fekvő rendőrök kihelyezésének ötlete. Ebben az utcában 30 km kötelező sebességű tábla van elhelyezve, ami a jelenlévő intézményvezető és a rendőrség képviselői véleménye szerint elégséges garancia a balesetmentes közlekedésre. Kirívó esetről nem számoltak be. Felmerülő probléma esetén a bizottság újra tárgyalja a javaslatot, jelenleg elégségesnek találja a jelenlegi szabályzást.  

2. napirendi pont: 

A Drogellenes Magyarországért Mozgalom rendezvénye május 15-én a délutáni órákban ér Körmendre és másnap 10.00 órakor indulnak tovább. Közlekedésrendészeti biztosítást a rendőrség előzetes megállapodás szerint elvégzi. A rendezvényen a város több intézményének tanulói is részt vesznek.  

3. napirendi pont: 

Több lakó jelezte a 208 lakás melletti játszótéren megjelentek nem ott lakó fiatalok, és italozással, hangoskodással zavarják az ott élők nyugalmát. Nemcsak a kihelyezett fa játék környékén, hanem a focipályán is, a nem ott lakók kiszorítják a helybeli gyerekeket. A rendőrség visszatérő ellenőrzéseket tart ezen a helyen, valószínűsíthető, hogy a piactér környékén hasonló problémát okozó fiatalok jöttek át erre a területre. 

A rendőrség figyelmét felhívták arra, hogy kosármeccsek után a Hunyadi utcában a Piramis ABC környékén kisebb rongálást okozó ittas fiatalok jelentek meg. 

4. napirendi pont: 

Május 31-én Körbe-Körmend futóverseny indul a Várudvarról, a Polgárőrség és a Rendőrség biztosítja a rendezvényt. 

Ifjúsági Katasztrófavédelmi Versenyen 26 csapat vett részt, a Kölcsey Gimnázium csapata jutott tovább a megyei versenyre, ahol 3. helyezést ért el. 

Egy iskola - egy polgárőr rendezvény április 17-én a Rázsó Imre Szakközépiskolában 8 osztály részvételével megtörtént, május 23-án a Somogyi Béla Általános Iskolában a gyermeknap keretében volt rendőri és polgárőr bemutató. 

Heti egy alkalommal a rendőrség és a közterület-felügyelők közösen járőröznek a városban. 

Kerékpáros rendőrök jelennek meg hamarosan a városban, akik nagyobb rendezvényeknél a Rába parton tudnak gyorsan beavatkozni szükség esetén. A kerékpáros rendőrök felszerelését a Közbiztonsági Alapítvány támogatta. Várhatóan a jövőben segédmotoros rendőrök is munkába lépnek Körmenden. 

A rendőrség képviselői tájékoztatást adta az egészségügyi láda és a sárga mellények helyes alkalmazásáról. A rendőrség képviselői elmondták, hogy számukra nem fő csapás irány e területen a szabálytalanságok büntetése. Az egészségügyi ládában egyenként meg kell nézni a tárgyak szavatossági idejét, a sárga mellény elhelyezése célszerű az utastérben. 

5. napirendi pont:  

Szabó Ferenc, a Bizottság elnöke látogatást tett a rendőrségen a kamerarendszer működésének megtekintésére. Jelenleg a városban egy kamera működik, de a belső egység a rendőrség ügyeletén nem működik. A napokban várják a hiba kijavítását, a bizottság a következő, augusztus 5.-i ülésén ismét ellátogat a rendőrségre, hogy a kamerarendszer működését megtekintse és várhatóan ekkor már működni fog a kamerarendszer. 

2008. augusztus 5.-i ülés: 
A bizottság áttekintette a Körmendi Napok programját. A közlekedés-biztonság szempontjából fontosnak tartja a bizottság, hogy a főtéri parkoló az idei évben nem lesz lezárva, ezért az autók azt igénybe vehetik. Javaslat hangzott el, hogy augusztus 19-én a posta melletti parkoló egy részét az utcabál miatt zárjuk le, a bizottság ezt a javaslatot támogatta. A területfoglalási engedélyek kiadását a Művelődési Ház képviselője és a Városfejlesztési Iroda műszaki ügyintézője külön egyezteti. A Bajcsy-Zs. utca a Mónus Illés utca és a Rába híd között 19-én 17.00 órától kerül lezárásra. Ezen a területen vásárosok, kirakódás a rendezvény miatt nem lehet. A közterület-felügyelők erről tájékoztatást kaptak, szükség esetén a Rendőrség segít a rendezvény zavartalan lebonyolítása érdekében. A hídzárás kb. ½ 8 órakor lesz. A rendezvényen szereplő lovak és lovasok mozgása biztosított.  

Augusztus 20-án a fúvósok menetzenéje a városban nem érint főútvonalat, csak mellékútvonalon történik.   

A bizottságnak jelezték, hogy a Rábában a viharok miatt két fa dőlt be (fűzfa, gesztenyefa). A bizottság jelzi a Városgondnokság vezetőjének, hogy a rendezvényig a balesetveszélyes fákat a folyóból távolítsák el. 

Augusztus 11-én 10.00 órakor a szervezők még egyszer a végleges megbeszélésre összejönnek. 

Egyebek:  

A város kamerarendszere működik, a bizottság októberi ülése után tekinti meg a rendőrkapitányságon. 

Júniusban a városban a diákok között verbális atrocitások történtek, a Rendőrség az üggyel foglalkozott. 

A cégek vakriasztása esetén a Rendőrség azonnal nem tudja kikapcsoltatni a riasztót, ez némi időbe telik, a lakosoknak a türelmét kérik. 

A színházi előadást megzavaró fiatalok ha a Művelődési Ház dolgozója kérésre nem hagyják abba rendbontó magatartásukat, abban az esetben jelezni kell a Rendőrségnél (410-023) és a járőrök kijönnek a helyszínre. 

A Művelődési Ház képviselője jelezte, hogy folyamatosan részt vennének a Bűnmegelőzési Bizottság munkájában, ezt a következő ülésen a bizottság tárgyalja. 

2008. október 7.-i ülés: 
A Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság kiemelten fontos területnek tartja a város ifjúságának helyzetét. Ezért kérte, hogy a város intézményeiben dolgozó ifjúságvédelmi felelősök számoljanak be az intézményükben tapasztalt jelenségekről. A bizottsági ülésen a három általános iskola és a Rázsó Imre Szakközépiskola ifjúságvédelmi felelőse jelent meg. 

Rázsó Imre Szakközépiskola: 

Felméréseket végeztek a tanulók szociális, családi hátteréről. Jó kapcsolatot alakítottak ki a Kisebbségi Önkormányzattal és a Családsegítő Szolgálattal. Egyeztették a közös programokat. Az iskolában az elmúlt évben kirívó esemény nem történt. Gondot jelent a dohányzás, amit szülői igazolás mellett a tanulók a kijelölt helyeken folytathatnak. Probléma merült fel a bejáró buszos tanulóknál, amit az intézmény vezetője rendezett. Előfordul olyan eset is, hogy a szülők a gyermeküket nem engedik iskolába, mert a család eltartásához vasgyűjtésben vesznek részt. 

Somogyi Béla Általános Iskola: 

Az iskolában 56 hátrányos helyzetű, 25 halmozottan hátrányos helyzetű, és 18 veszélyeztetett tanuló van. A leggyakoribb okok nem megfelelő családi körülmények, anyagi nehézségek, az egyedülálló szülők, a szülők alacsony iskolai végzettsége, ingerszegény családi környezet. De problémák jelentkeznek a jobb módban élő családok gyermekeinél is. A jelentkező problémák tanulási nehézségeket, magatartási zavarokat okoznak. Iskolán kívül előfordul nagyobb tanulóknál, hogy rászoknak a dohányzásra, amiről részben a szülők is tudnak. Rendelkezésünk álló eszközökkel ezt csak a szülők segítségével lehet megszüntetni. Az igazolatlan mulasztások száma kis mértékben növekszik. Ebben jelzés történt a jegyző és a Gyermekjóléti Szolgálat felé. Az iskola ezekről a döntésekről visszajelzést nem kapott. Az iskolában történtek kisebb lopások, kerékpár-rongálás. 

Kölcsey Utcai Általános Iskola: 

A problémás tanulóknál a nem megfelelő családi háttér okozza a legnagyobb problémát. Veszélyeztetett tanuló 6 fő. Az igazolatlan órák száma kis mértékben nő. A Gyermekjóléti Szolgálattal folyamatos a kapcsolatuk, a felmerülő problémákat azonnal jelzik és közösen próbálják megoldani. 

Az iskolarendőrrel a kapcsolatot felvették, aki rendszeresen érdeklődik az igazgatónál a felmerülő problémákról. Kisebb lopások az intézményben is előfordultak. Dohányzás nem fordult elő az iskolán belül. Az iskolában önfejlesztő csoportot szerveztek alsós és felsős tagozatoknak, ahol játékos formában gyorsan reagálnak a felmerülő problémákra. Tervezik a későbbiekben a szülők bevonását is. 

Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola: 

Problémát jelentett, hogy az iskola kerítésénél idegenek felnőtt csoportja zavarta az iskolában folyó munkát, amit a Rendőrség segítségével napokon belül megszüntettek. Az iskolában a kerítéskapuk zárása ellenére az esti órákban hétvégenként idegenek mennek be és kisebb dolgokat megrongálnak (kézilabda kapu háló). Az iskolában az igazolatlan órák száma megszűnt. 

Rendőrség képviselője: 

Kéri, hogy azonnal jelezzék a felmerülő problémákat, és a fellépés rögtön megtörténik. A Rendőrség segítségével a felnőtt emberek megértették, hogy az iskolabuszra nem szállnak fel, az csak a tanulóké. Beindították az iskolarendőr szolgáltatásukat, amit azt jelenti, hogy a körzetmegbízott a körzetében található iskolával rendszeresen tartja a kapcsolatot. Felhívták a figyelmet, hogy a gyerekeket a szabályokra, a kötelezettségekre is rá kell nevelni. Az a tapasztalatuk, hogy a tanulók szeretnek a rendőrökkel elbeszélgetni. Ebben az évben a Rendőrség kiemelten ügyel a gyalogos és a kerékpáros közlekedésre. 

Baranyai Sándor főtanácsos: 

Kéri, hogy az iskolák segítsék a 2009 májusában megrendezésre kerülő Drogellenes Magyarországért futás szervezését. 16 drogellenes spot reklámfilmet felhasználhatják az iskolák osztályfőnöki órán, ami a Polgármesteri Hivatalban beszerezhető lesz. 

ÁNTSZ képviselője: 

Felajánlotta segítségét a dohányzás káros hatásainak ismertetésében, osztályfőnöki órán, a következő évben egy átfogó programot is indítanak megelőző szándékkal. 

2. napirendi pont: 

Ebben az évben az iskolákban folyó D.A.D.A program megszűnt. A Rendőrség képviselője elmondta, hogy a személyi feltétel jelenleg nem biztosított a program folytatásához, de jelenleg folyik az új személyek kiképzése. A program folytatása a Megyei Rendőrkapitányságon fog eldőlni. A későbbiekben lehetőséget lát arra, hogy újra indulhat e képzési forma. Az iskolák is szeretnék, hogy ha a program folytatódna. 

3. napirendi pont: Egyebek 

A város októberi rendezvényeiről hangzott el tájékoztató. 

4. napirendi pont: 

A Bizottság tagjai ellátogattak a körmendi Rendőrkapitányságra, ahol megtekintették a kamerarendszer működését. Jelenleg az OTP sarkához kihelyezett kamera van bekötve a rendőrséghez, amit folyamatosan figyelemmel kísérnek.  

2008. december 2.-i ülés: 
1. napirendi pont: 

A Rendőrség az önkormányzat kérésére a Várkertben történő rendzavarások miatt a körzeti biztosoknak külön felhívta a figyelmét az ellenőrzésekre, a járőrök útvonalába bekerült a várkerti szobrok környéke. A helyszínen többször igazoltattak fiatalokat. 

2. napirendi pont: 

A Bizottság tájékoztatást hallgatott meg a karácsonyi ünnepekhez kötődő rendezvényekről. Az idei rendezvények a közlekedési rendet nem zavarják. A Rendőrség december 10-től fokozottan ellenőrzi a piac és a bevásárlóközpontok környékét.   

3. napirendi pont: 

A Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság elfogadta az éves munkáról készült beszámolót. További feladatnak tekintjük, hogy a kamerarendszer fejlesztése folytatódjon. A roma kisebbséget érintő nagyobb rendzavarás nem történt, ombudsmani vizsgálat a Bartók ltp. 5-ben folyamatban van. Az egyik középiskolában történt verekedést a rendőrség vizsgálja. Városunk környékén jelen van a füves cigaretta használata a fiatalok körében. A rendőrség több terjesztőt felderített. További veszélyt jelent az ausztriai területről személygépkocsival kábítószeres állapotban közlekedő fiatalok. 

 4. napirendi pont: Egyebek  

A rendőrség a december 6-án szervezett mikulás túrának rendőri biztosítását megoldja, a Mátyás kerttől induló 6 lovas és két hintó közlekedését a polgárőrökkel együtt közösen biztosítják. A lovasok Egyházashollósra történő visszakísérését a rendőrség biztosítja.  

A kamion forgalom alól mentesített utcákban a járőrözés folyamatos, több tucat 10-20 eFt-os helyszíni bírságot vetett ki a rendőrség. Előfordul, hogy a kamionosok a súlykorlátozást jelző táblákat elfordítják. 

A rendőrség képviselőinek véleménye szerint a következő évben a megélhetési bűncselekmények elszaporodása várható a jelentkező általános elszegényedés miatt. A rendőrség felkészül a problémák kezelésére, de az év közben megemelkedett rendőrlétszám jelentősen visszaesett. Szeretnék, hogyha a következő évben is a 2008-as szinten anyagi támogatást kapnának az önkormányzattól. A Bizottság e kérésüket támogatja. 

A Bizottság figyelemmel kíséri a városban történt eseményeket és azokra reagál, illetve a várható veszélyeket igyekszik megelőzni. A körmendi Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság átruházott hatáskörrel nem rendelkezik. Bűnmegelőzési célra felhasználható keretösszeggel sem rendelkezik a Bizottság, de az önkormányzat pályázatok esetén az önrészt az eddigi gyakorlat alapján biztosítja.  

Szabó Ferenc 

alpolgármester

a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság 
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