előterjesztés

a Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. június 24-i ülésére
Tárgy: Szakmai beszámoló a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsában végzett 2008. II. félévi tevékenységekről

Tisztelt Képviselő-testület

A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése, illetve a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának IV. fejezet, 17.) pontja értelmében társulási tanács tagja évente 2 alkalommal beszámol képviselő-testületének a tanácsban végzett tevékenységéről.

Ennek alapján a társulásban végzett tevékenységről az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

A Társulás 2005. május 10-én 25 önkormányzat részvételével jött létre. A települések az alábbi feladatok ellátására társultak: oktatás és nevelés; szociális ellátás; egészségügyi ellátás; család-, gyermek- és ifjúságvédelem; közművelődési, közgyűjteményi tevékenység; helyi közlekedés, helyi közútfenntartás; ingatlan- és vagyongazdálkodás; környezet- és természetvédelem, valamint hulladékkezelés; esélyegyenlőségi program megvalósítása; foglalkoztatás; gazdaság- és turizmusfejlesztés, valamint idegenforgalom; belső ellenőrzés; területfejlesztés.” 

A Társulás ezidáig 13 alakommal módosította a társulási megállapodást, amelyek mindegyikét tárgyalta a Képviselő-testület.

A Társulás operatív feladataink ellátására önállóan működő költségvetési szervet hozott létre.

A társulási tanács 2010. január- június közötti időszakban 4 társulási ülést tartott, mindösszesen 22 határozatott hozott.

A társulás kötelezően ellátja a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló törvényben szabályozott feladat-és hatásköröket, mint kistérségi fejlesztési tanács. A kistérségi fejlesztési tanács a beszámoló időszakában 3 alkalommal ülésezett és 4 határozatot hozott.

2010. januárjában „Közcélú foglalkoztatás kistérségi közreműködéssel” pályázat megvalósítása keretében eredményt hirdetett a Tanács erőgépek beszerzésének közbeszerzési eljárása körében (szárzúzó, AGT 835 traktor, MTD Cub Cadet Front).
Előkészítésre került 25 település közfoglalkoztatási terve, szociális kerekasztal általi véleményezése.

Pályázati partnerként vettünk részt az elektronikus közigazgatás témakörben meghirdetett „A térségi közigazgatási és közszolgáltatási informatikai rendszerek továbbfejlesztése tárgyú támogatási konstrukció„ pályázat benyújtásában.

2010. februárjában elfogadta a Tanács a Társulás 2010. évi költségvetését 200.282 e Ft főösszeggel.
Az orvosi ügyeleti feladatok körében elfogadásra került a 2009. évről szóló beszámoló, valamint a 2010. évi feladat-ellátási terv, amelyet az Országos Mentőszolgálat valósít meg.

Módosításra került a „Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás közoktatási feladatainak megszervezéséhez szükséges döntés-előkészítést szolgáló feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési terve”.

A Kistérségi Fejlesztési Tanács döntést hozott a –benyújtott igények alapján- a „Kis- és mikrotérségi oktatási hálózatok és központjaik fejlesztése” című pályázati kiírás keretében A Kölcsey Ferenc Utcai Általános Iskola feladat-ellátási hely beruházását támogatja.
A Közcélú foglalkoztatáshoz kapcsoló anyag- és eszközbeszerzés keretében támogatási szerződés módosítással a maradvány felhasználására nyílt lehetőség, amelyet a résztvevő települések kéziszerszám; és kerti- és munkagépek vásárlására fordította.
2010. áprilisában a rendőrségi áldozatvédelem témakörben került sor Áldozatsegítő Szolgálat bemutatására. 
A 2009. évi pedagógia szakszolgálati feladatok körében előterjesztett szakmai és pénzügyi beszámolót a Tanács egyhangúan elfogadta.

A Társulás közoktatási feladatainak ellátása körében a gyógytestnevelés pedagógiai szakszolgálati feladat ellátást vállalta, amelyet saját feladat-ellátás keretében biztosít. Jelenleg elsősorban körmendi gyermekek/tanulók ellátása megoldott.
Szociális feladatellátás tekintetében az eddigi két szervezettel kerül sor a támogató szolgálat, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a nappali ellátás, a házi segítségnyújtás, a családsegítés, gyermekjóléti feladatok ellátásra. 2010. májusától pedig a fogyatékosok nappali ellátást is biztosítjuk 
Közművelődési feladatok körében elindult a Közkincs program megvalósítása. Ennek keretében a Társulás felhatalmazást adott a Körmendi Kulturális központnak, hogy hozza létre a kistérségi közkincs kerekasztalt. A program keretében került sor első alkalommal a „Szülőfalum- szülőföldem”  Kistérségi nap program lebonyolítására.
A közfoglalkoztatás keretében továbbra is koordinációs tevékenységet lát el a Társulás a települések terveinek megvalósítása, közcélú foglakoztatásának, munka és tűzvédelmi tevékenység körében.

A területfejlesztés esetében koordinálja a kistérségben a területfejlesztésben érdekelt szervezetek együttműködését, együttműködik az állami és civil szervezetekkel, összegyűjti és generálja a projektelképzeléseket és megvalósításokat.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot támogatni szíveskedjék.

Határozati javaslat
1. A Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete Bebes István polgármesternek a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsában végzett 2010. I. félévi tevékenységekről szóló szakmai beszámolóját elfogadja.
Felelős: Bebes István
Határidő: azonnal
Körmend, 2010. június 16.
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