A Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleménye Körmend város Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepciójáról
A Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Körmend város Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepcióról készült előterjesztés tárgyalásához kapcsolódóan a következő véleményt fogalmazza meg:
1.  Mindenképpen cél a működési költségvetés hiány nélküli tervezése, amelynek érdekében részletesen kell számba venni a bevételeket és racionálisan tervezni a kiadásokat. Jelenlegi helyzetben ez azt jelenti, hogy a bevételeket növelni kell, és a kiadásokat csökkenteni.
2.  A részletes költségvetés tervezése során a következőket kell figyelembe venni:
- 2011- ben az önkormányzat a jelenlegi intézményszerkezettel kívánja ellátni a     feladatait, de az egyes feladatok esetében a racionalitásra fokozottan törekedni kell.

- Az iparűzési adóbevételt a 2010. évi tényleges teljesítés figyelembe vételével kell tervezni.


- Lehetőség szerint meg kell tartani a juttatásokat az alkalmazottak körében.

- A belső erőforrásokat  a leghatékonyabban kell kihasználni, átcsoportosítani az egyes intézmények között, tekintettel a várható nyugdíjba vonulásokra.

- A dologi kiadások esetében fokozottan kell a takarékossági szempontokat érvényesíteni, amelyet részleteiben – főbb dologi kiadás csoportonként- kell elemezni és tervezni.

3.  A felhalmozási költségvetés tervezésénél a következőkre kell figyelemmel lenni: 


- A felhalmozási kiadások között a folyamatban lévő fejlesztéseket folytatni kell elsődlegesen a projektek esetében, illetve a támogatási szerződéssel rendelkező fejlesztéseket is tervezni kell.


- A felhalmozási jellegű bevételeket reálisan kell tervezni.
Körmend, 2010. november 23.
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